

性早熟,5岁至9岁的女孩占大多数

假性可能转为真性,不及时治疗易造成矮小症

本报记者 蒋炜宁 通讯员 张基隆

昨天,记者从鄞州人民医院和市妇儿医院了解到,越来越多的孩子在青春到来之前出现第二性征,性早熟已经成为仅次于肥胖的第二大儿童内分泌疾病,如果不及治疗,很容易造成矮小症。

熟,但好在下丘脑垂体性腺轴还没有启动,只是出现第二性征,就是常说的“假性性早熟”。美美开始在鄞州人民医院长期治疗,医生用药物进行干预。

岁了,无论从个头还是身材,与其他同龄孩子没什么区别。鄞州人民医院儿科副主任医师施红波告诉记者,美美的发病原因一直查不出,她必须通过打针来抑制性腺轴“参与工作”,直到她真正的发育年龄,也就是9岁左右。幸好,打的这种针没什么副作用。

于雌激素和雄激素的作用,在正常发育年龄之前,出现了第二性征的发育,即女孩8岁前出现乳房增大,10岁前月经初潮和阴蒂增大;男孩在9岁前出现睾丸突然增大。

真性,但假性也有转成真性的可能”,施医生说:“最近几年,儿童内分泌疾病增量很大,最常见的是肥胖症,其次就是性早熟”。

从去年12月开始,鄞州人民医院小儿科专家门诊在每周六专门开设了儿童内分泌门诊。从接诊情况看,大部分性早熟儿童集中在5岁至9岁,其中,女孩占了大多数。

“这并不是说,男孩家长就可以掉以轻心,男孩子如果发现性早熟,很多都是其他疾病引起的,所以也要重视,及早就诊。”施红波说。

两周岁女童乳房发育

美美(化名)2周岁时,妈妈发现她乳房已经开始发育,有明显的鼓起,按上去还有硬结。妈妈赶紧带她到医院检查。

一年后,美美的病情没再发展,但也没好转,再做激发试验结果显示,性腺轴已经启动,也就是说,她的身体已经彻底发育了,假性性早熟转化成了真性性早熟,医生开始给美美打针。三个月后,美美的发育症状开始减弱,每月打一针,乳房鼓起的症状慢慢消失了。如今,美美已经6

性早熟集中在5岁至9岁的女童

所谓性早熟,指在血液循环中,由

甬城 进行时 http://weibo.com/nbrb

#您播报#

@ 烤焦的燕子: 违章焚烧又开始了,刺鼻的烟味直往家里阳台飘,都不敢把宝宝往阳台带。

@blue-cobor2013:

【莫把信号灯当摆设】望童路和甬东路口即关爱小区附近的三岔路口,路口信号灯装好有大半年了,一直闲置着,而交通事故从未闲置,常有过往车辆来不及减速,电瓶车又刹不住,一桩桩车祸就这样发生。

#每日读报#

《象山一男子捐献器官回报社会》(宁波日报4月29日A8版)

@ 文武7815: 爱心回报善举更芬芳,这样的行动让人感到特别的温暖。

《挖机凌晨推倒公厕,管理员“无家可归”》(宁波日报4月29日A8版)

@ 望京柳猪爸爸: 希望公安、城管等执法部门尽快查明案情,不能让这些强拆者逍遥法外!

#微生活#

@ 宁波日报:【五一出行别忘6件事】假期要来了,做足“功课”再出门吧:1.带长袖睡衣,就不用担心被褥的卫生了。2.行李箱上系彩带,方便识别。3.带个空瓶,过安检后方便接水喝。4.安检时先放大包,方便先从另一侧拿回,用它装东西。5.入住先熟悉逃生通道。6.将身份证等重要物品和鞋放在一起,就会记得带走了。(记者 金雅男 王珏 整理)

海曙首批10个劳模工作室揭牌亮相

本报讯(张立 周骥)胡道林工作室、刘佳芬工作室……海曙区首批10个以劳模命名的工作室在“五一”国际劳动节来临之际荣耀揭牌。一个个在海曙乃至全市都响当当的劳模“领头雁”有了量身定做的工作室。

海曙区现有各级劳模116名,如何充分发挥这些“老黄牛”的引领作用?今年初,海曙区总工会在走访时,部分劳模提出以团队化模式带动职工一起进步的倡议。为此,区总工会积极策划,前期为10位劳模定制工作室。“这样,不但能发挥劳模们的后续效应,还能带动更多人在岗位上兢兢业业。”区总工会副主席何建林表示,目前正在抓紧制定相关的管理细则,出台准入机制、工作制度、扶持政策等。同时考虑进一步扩大工作室数量和类型,并探讨成立行业性和区域性的综合工作室,创新服务内容,提升服务水平,让工作室成为企业的“智囊团”和人才的“孵化器”,为经济社会发展作出贡献。

据了解,目前的10个劳模工作室“掌门人”都是各行各业中的佼佼者,不仅具有较高社会声望,也是专业领域的技术骨干。

《海曙劳模风采录》首发

本报讯(厉晓杭 张立)前天,海曙区举行了《海曙劳模风采录》首发仪式。该书收录了新中国成立以来海曙辖区内涌现的百余位劳模和数十个模范集体的先进事迹,展现劳动者的崇高思想和时代风貌。

据悉,海曙区将劳模事迹和图片集结记录,精心编撰,历时一年,在今年“五一”国际劳动节来临之际推出。“希望这本书有助于激发广大职工和劳动群众学习劳模、争当劳模的信心决心。”海曙区总工会副主席徐飞军说。

江东区劳模大讲堂开讲

本报讯(记者朱军备 通讯员王亚莉 吴洁)在昨天下午开讲的江东区劳模大讲堂上,全国优秀党务工作者、市劳模、江东划船社区书记俞复玲为40多名“远东”职工、楼宇职工和社区干部讲述了她爱岗敬业的故事。

俞复玲从事社区工作已有14年,她创立了“365社区工作法”,“3”就是3联,即社工联动、党员联动、志愿联盟;“6”是6个服务,即区域党建、综合便民、智慧信息、特色精细、社区公益、文化共享服务;“5”是民情收集、分析、处置、反馈、评议等5个机制。俞复玲以生动的事例阐述了如何克服工作中的困难,在平凡的岗位上立新功。

据悉,俞复玲这节课的视频录像,将发到全省工会网络平台上供工会干部学习。

关于庄南线三号桥改造工程交通组织调整公告

为确保镇海东排南线整治工程试验段庄南线三号桥改造工程的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定2014年5月5日(星期一)起至2014年9月5日,对镇海区庄南线三号桥处(炼蟹线至镇浦路)进行交通组织调整,具体措施如下:

第一阶段时间2014年5月5日至2014年7月5日。交通组织调整为:封闭现状庄南公路西侧半幅(炼蟹线至镇浦路段),自北向南车辆及非机动车由西侧新建道路通行,自南向北通行车辆不变。

第二阶段时间2014年7月6日至2014年9月5日。交通组织调整为:封闭现状庄南公路东侧半幅(炼蟹线至镇浦路段),自北向南车辆及非机动车由西侧新建道路通行,自南向北通行车辆由现状庄南公路西侧半幅通行。

受交通组织调整影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行路线,并配合现场交通管理人员的指挥,遵照现场交通标识指示有序通过。望社会各界和广大群众理解和支持。

宁波市镇海区农业国有资产投资有限公司 宁波市公安局镇海分局交通警察大队

迁址公告

经研究,宁波市政府采购中心将于2014年5月4日迁移至江东区宁穿路1901号市行政服务中心3楼318-322室,详见宁波政府采购网(www.nbzfcg.cn)。

宁波市政府采购中心



地产枇杷抢“鲜”上市

昨天上午,象山县鹤浦镇文山前村大棚枇杷基地迎来首次采摘。据悉,该枇杷基地占地11亩,采用双层膜联栋大棚技术,比露天枇杷成熟期提前一个月,市民可在“五一”期间尝到美味的地产枇杷。(徐能 陈光曙 楼美易 摄)

自制“田螺取肉加工机” 宁波“爱迪生老师”亮相央视《我爱发明》

本报讯(记者陈敏 通讯员李新 张冶红)自4月23日晚,央视10套科技频道《我爱发明》播出《破螺取肉》的专题节目以来,浙江工商职业技术学院肖国华老师的手机铃声就一直没停过,因为那个田螺取肉加工机就是他发明的。作为机电学院模具专业老师,35岁的肖国华可是全校有名的“爱迪生老师”。据了解,自2012年至今,短短两年时间,肖国华已申请拥有75项创新专利。

肖国华出生于湖南益阳普通农民家庭,得益于父亲对机械改装和创新的偏爱,他从小就喜欢捣腾机器。益阳湖区盛产田螺,父母农闲时捡拾田螺出售净螺肉,一个人一天最多能取螺肉5公斤。能不能造个机器自动取螺肉,既减轻劳动负担,又能提高挑螺肉的效率?还在读大学三年级的肖国华动开了脑筋。

经过一番敲敲打打,2003年,肖国华制作的第一代田螺取肉加工机诞生。“主要是通过柴油机的动力带动主动轴转动,然后将田螺卡进槽隙里面,通过被动的啮合使其碾碎。”但这个机器只能打碎田螺,而不能实现壳肉分离。

来到浙江工商职业技术学院后,肖国华又对田螺取肉加工机进行了几次改良:柴油机变为电机驱动,加装旋转切刀……2012年,第四代田螺取肉加工机终于问世,它不仅实现了田螺壳肉的精细分离,分离后的生物废料还可作为水禽养殖场的活鲜饲料,消除了螺肉加工过程中的生物废料环境污染。用这台机器加工,1个小时就能生产螺肉50公斤至75公斤,效率大大提高。

“田螺取肉加工机”引起了央视《我爱

发明》栏目的兴趣,栏目摄制组分别赶赴湖南益阳和宁波对这项发明进行采访拍摄。这台神奇的机器就这样一步步走进了大众的视野。在改进“田螺取肉加工机”的同时,肖国华并没闲着。短短两年内,他先后申报获得了涵盖模具、自动化设备在内的75项创新专利,“自动施肥机”、“农田播种机”、“菠萝挖槽机”……这些小发明总能给身边人带来惊喜。

肖国华也点燃了学生们的创新火花。从2011年到2013年,他的学生参加全国、省市职业技能大赛8次捧回大奖,目前,学生们的三项创新作品已申请了专利。

《我爱发明》播出后,不少企业打来电话要求购买这台“田螺取肉加工机”。肖国华告诉记者,学校已同宁波一家机械公司初步达成合作推广意向。

个体户为养老“储值”

王福自单位离职以后就在江北开了一家小店,一晃就是十五个年头。离职后,王福自己去行政服务中心办理了开户,以个人名义为自己和员工按月缴纳了养老基本养老保险。“小生意小打小闹,也没有多少钱,就按最低额度交了保险。现在还想再寻找一个途径为自己养老多作储备。”

在王福眼里,生意有赚有亏,现在积累的财富不一定能留到年老的时候用,王福希望自己将来老了还有足够“零花”,于是他纠结着要不要去买商业保险。在老朋友陈明的提议下,王福把目光投向了宁波本土品牌“甬银汇通”。“我朋友在那里购买理财产品已经有两年了,买的金额不小,每个月息能有六七千,都用作两个子女的大学生活费。仔细一琢磨那我也可以按年取息,积攒起来用作养老,反正也退休了。”精明的王福仔细一算,整个账目明明白白,于是拿出自己的积蓄购买了高息、按年回收利率的“甬银宝”,为自己的养老金储值。

甬银汇通 VONKIN HUI TONG 理财,还是安全最重要 选择甬银 就是放心! 实物抵押 法律保障 严格风控 资金安全

宁波市环境保护局 宁波市公安局交通警察局 关于市区实施黄标车及无标车限行(第二阶段)的公告

为有效改善城区大气环境质量,保障人民群众身体健康,根据《中华人民共和国大气污染防治法》、《中华人民共和国道路交通安全法》、《浙江省大气污染防治条例》、《浙江省机动车排气污染防治条例》和《宁波市机动车排气污染防治管理办法》等法律法规有关规定,经市政府批准,决定对全市黄标车及无标车采取限制通行区域和通行时间(第二阶段)的交通管制措施。现将有关事项通告如下:

- 一、限制通行车辆 黄标车:指黄色号牌且检验合格标志的国I汽油车和国I、国II柴油车;无标车:指未取得环保检验合格标志的车辆。
- 二、限制通行时间 自2014年6月1日起,每日7时至21时。



三、限制通行区域 环城北路 新星路 机场路 鄞州大道 福庆南路 福庆北路 甬通路 世纪大道等道路构成的封闭圈内(不包括环线道路) 违反规定进入限行区域的将根据相关规定予以处罚。

四、本通告所指的机动车环保检验合格标志是指由环保部门核发的黄色和绿色环保标志。

五、本通告实施后,市政府将根据全市机动车污染防治工作需要开展第三阶段限行工作,继续扩大限行范围。特此通告。

宁波市环境保护局 宁波市公安局交通警察局 2014年4月30日